
                            REUNIÃO ORDINARIA  
    
Data da 29/01/2018                 Hora de Início 19h30min          Hora de Termino 21hs  

Local da Reunião: Auditório da Prefeitura Regional Capela do Socorro. 

Publico presentes: 17 pessoas. 

FORMA DE DIVULGAÇÃO 

E-mail / Convite Eletrônico. 

Pauta da Reunião  

 

 Boas Vindas  

 Leitura do Regimento Interno  

 Eleição para Conselho (Somente os Conselheiros) 

 Eleição para Secretario (Somente os Conselheiros) 

ATA DA REUNIÂO  

Nesta  presente data na 1º reunião ordinária do CONSELHO PARTICIPATIVO MUICIPAL DA 

CAPELA DO SOCORRO, foi dado inicio aos trabalhos.  

Dando boas vindas aos eleitos presentes a (Chefe de Gabinete da Prefeitura Regional Capela 

do Socorro) Sra. ELIANA  e o (Coordenador de Governo Local) Sr. ANDERSON RATTS fizeram a 

abertura dos trabalhos fazendo a leitura do regimento interno do conselho e coordenou a 

eleição de COORDENAÇÃO E SECRETARIADO do conselho para ser dado inicia os trabalhos.  

Feita a votação com os conselheiros locais foram eleitos:  

Coordenador do conselho no período de FEVEREIRO A JULHO DE 2018. 

 Conselheiro - Christian Lisboa Fabalet  

Secretario do conselho no período  de FEVEREIRO A JULHO DE 2018. 

 Conselheiro – Ari Israel da Silva  

O coordenador tem como objetivo de presidir as reuniões e acompanha os trabalhos dos 

coordenadores eleitos, sendo o canal de comunicação entre o prefeito e conselho.  

O secretario tem a função de acompanha a reunião fazendo a ata e auxiliar o coordenado nas 

atribuições da mesa e acompanhamento dos trabalhos.  

Após a eleição e os eleitos  tomado os seus devidos lugares foi  discutido a e fixado a data das 

reuniões ordinária sendo toda 1º quarta feira do mês as 19hs na PREFEITURA REGIONAL 

CAPELA DO SOCORRO. 

Foi discutido que na próxima reunião será montada as comissões de trabalho. 



                            REUNIÃO ORDINARIA  
    
Pauta da próxima reunião que acontecera dia 07/02/2018 as 19hs na PREFEITURA REGIONAL 

CAPELA DO SOCORRO.  

1. ABERTURA DA REUNIÃO ORDINARIA  

2. APRESENTAÇÃO DAS COMISSOES 

3. APRESENTAÇÃO DE MATERIAL E ESPAÇO DE TRABALHO  

4. VOTAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO DE COMISSOES  

5. ESCALA DE ATENDIMENTO NA PREFEITURA 

  

 

 

_______________________________    ________________________________ 

  Eliana                     Anderson Ratts   

Chefe de Gabinete      Coordenador de Governo Local  

 

 

 

 

______________________________    ________________________________ 

Christian Lisboa Fabalet      Ari Israel da Silva   

Conselheiro / Coordenador      Conselheiro / Secretario   

 


